# 华地和强

中共蚌埠市委主管主办

2023年11月 1 (1)日 星期五(农历癸卯年九月二十七)

蚌埠新闻网: www.bbnews.cn

朋友相聚 礼赠佳品

6>安徽皖酒集團 订购热线: 13955241111

70年匠心酿一杯蚌茅

01

国内统一连续出版物号CN34-0003

邮发代号25-5103

安徽中北生物科技有限公司:

### 从宁波到蚌埠,做绿色农业中护者



中建材玻璃新材料研究总院 协办

蚌报融媒体记者 刘忆 文/图

"公司来到蚌埠后,自主研发了一 系列创新型生物农药。这些农药相较于 普通农药,具备有效性强、绿色无公害 等优点。"近日,记者来到位于淮上区沫 河口镇的安徽中北生物科技有限公司, 公司总经理邵登勇展示了企业研发生 产的创新型生物农药。

近年来,随着人们愈发关注环境问 题,通过技术创新减少农药使用带来的 生物科技有限公司就是一家长期致力 于农业领域科技创新的企业,正奋力朝 着成为绿色农业"守护者"的目标不断

"公司的矿物油系列产品拥有独家 专利,干悬浮系列产品的工艺水平更是 全国前列。"采访中,邵登勇自豪地说, 目前,公司主要产品包括矿物油微乳 剂、前瞻性品种粉剂、主流品种颗粒剂 等农药制剂,这些产品不仅能为农作 物、果树等除虫除草,还能加快农作物 光合作用,促进农作物快速生长。

据介绍,安徽中北生物科技有限公 司成立于2021年7月,前身是宁波中北 生物科技发展股份有限公司,是一家专 注于"水基化"绿色农药剂型开发的科 技型公司,同时也是集生物农药及其助 剂的研发、生产、销售于一体的高新技 术企业。公司拥有多项农药发明专利, 研发的"矿物油微乳剂"为国内首创,工 艺领先、产业化竞争力强。除了在国内 的生产基地外,该企业还在非洲、中亚 拥有两个海外生产基地,市场前景 广阔。

"蚌埠有着雄厚的工业基础、便利

的区位优势和良好的营商环境,平台优 势明显。在甬蚌结对合作帮扶期间,我 们是第一批落户蚌埠的企业。蚌埠市多 政务服务'。"邵登勇说,为助力企业快 速落地、迅速发展,淮上区主动靠前,为 企业提供注册登记、项目备案、基础设 施建设等服务,并定期跟踪项目建设情 难 和问题,为项目推进提供了坚强

蚌埠为企业落户提供政策、环境支 持,企业则以实干助力蚌埠经济高质量 发展。安徽中北生物科技有限公司的生 物农药制剂及高效助剂项目,既是甬蚌 结对合作帮扶成果,也符合我市六大新 兴主导产业发展方向,近年来实现了较 快发展。目前,安徽中北生物科技有限 公司签约的年产14000吨生物农药制剂 及高效助剂项目已投产,总投资达3.1 亿元,用地50亩,建有多条液体、粉体、 颗粒剂等相应剂型及其助剂生产线,涵 盖农药及药肥的各种品类。项目全部建 成后可形成年产14000吨高效生物农药 制剂的生产能力,达产后预计年产值5

"我们力争用5年时间实现销售额 达20亿元, 迈入中国农药制剂企业产值 前10强。"对于企业下一步规划,邵登勇 信心满满地说,企业将紧抓甬蚌结对合 作帮扶机遇,进一步提高技术创新能 力,以实实在在的行动守正创新,致力 为无公害、绿色有机农业生产提供 服务。



产品具备有效性强、绿色无公害等优点。

### 争做合作"先行者" 紧抓发展"新机遇"

从甬城宁波到珠城蚌埠,从"宁 波中北生物"到"安徽中北生物",甬 蚌牵手,为一批企业发展提供了适 宜的"土壤",也为城市发展提供了 充足的"养分"

两座城市"牵手",让无数像邵 登勇一样的"实业家""追梦人"看 到了"新机遇"。机遇只偏爱有准备 的人,中北生物由宁波来到蚌埠, 并取得一系列发展成果,既离不开

企业自身的"硬实力",更离不开企 业家敏锐的"商业眼光"和坚定的

作为生物农业的"开拓者",安 徽中北生物科技有限公司在原有的 基础上,结合蚌埠特有的技术、区位 优势,在这片新的土壤上,以创新研 发为驱动力,努力提高自身竞争力, 面向国际市场,将产品推向亚、非、

作为落地蚌埠的"先行者",安 徽中北生物科技有限公司为其他企 业来到蚌埠发展提供了成功案例, 激发出更多"追梦人"的创业决心和 热情,为蚌埠高质量跨越式发展带 来更多可能。

本报讯(融媒体记者 杨露露) 2023安徽秸秆暨畜禽废弃物综合利 用产业博览会今日在合肥滨湖国际 会展中心开幕。11月9日下午,副省 长张曙光巡视了蚌埠展厅。省农业 农村厅副厅长汤洋参加。

今年,我市共组织丰原集团、 万豪能源等20余家企业参加博览 会,聚焦秸秆和畜禽废弃物综合利 用,展出60余个产品、技术、模式、 装备。来到博览会蚌埠展厅,张曙 光细致察看了蚌埠秸秆综合利用 情况,要求持续完善产业链,提升 产业集聚水平,使"两利用"成为农 民增收的新增长点,助力农业强省

资源化利用,产业化发展。近 年来,我市通过完善政策体系,积 极引进秸秆综合利用龙头企业,推 进农作物秸秆能源化、饲料化、肥 料化、基料化、原料化"五化"利用, 大力实施秸秆变肉、秸秆变奶、秸 秆变糖、秸秆变有机肥、秸秆变能 源、秸秆变食用菌"六变"工程。全 市农作物秸秆综合利用初步形成 "收储体系健全、使用模式齐备、 利用技术领先"的格局,秸秆综合 总利用量340万吨,秸秆综合利用 率达到96.89%,其中产业化利用量 占利用总量的67.78%。

从2017年开始,安徽秸秆暨畜 禽废弃物综合利用产业博览会搭 建起秸秆暨畜禽养殖废弃物综合 利用成果展示、技术集成、产品集 中、要素集聚的交流合作平台,已 成功举办六届,持续推动秸秆和畜 禽养殖废弃物综合利用向更大规 模、更高水平、更好效益迈进。

## 2023安徽秸 综合利用产业博览会今日 秆暨畜禽 弃

### 学思想 强党性 重实践 建新功

### 市人大主题教育 专题党课报告会召开

倪建胜作专题党课报告

本报讯(融媒体记者 吴媛媛) 11月9日下午,市人大常委会党组及机 关召开学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想主题教育专题党课报 告会。市人大常委会党组书记、主任倪 建胜作党课报告,党组副书记高尚,党 组成员常言龙、汪若怀、朱琳,市人大 常委会副主任徐伟红,市人大财经委 员会主任委员汤春义及常委会机关全 体党员干部参加会议。

倪建胜在报告中指出,习近平总 书记关于坚持和完善人民代表大会 制度的重要思想,是习近平新时代中 国特色社会主义思想的重要组成部 分,为坚持和完善人民代表大会制 度、加强和改进新时代人大工作提供 了科学指引、重要遵循和行动指南。 要学深悟透习近平总书记关于坚持 和完善人民代表大会制度的重要思 想,大力发展全过程人民民主。要通 过学习研究和深入思考,真正弄明白 人大的职责是什么,中央对做好新时 代人大工作有哪些新的要求,进一步 明确人大工作的重点和着力点,自觉 用以指导和推进新时代地方人大工 作和实践。

倪建胜要求,要深刻认识到人民 当家作主是人民通过人大赋权,弄清 楚人大是什么、干什么、怎么干,溯清 本源、明确职责定位,做到想明白、干 实在。要厘清人民代表大会制度作为 国家政体的基本逻辑、人民代表大会 在党和国家治理体系中的职能定位、 地方人民代表大会的职责定位,落实 对人民负责、为人民服务的本质要求, 依法行使好立法权、监督权、决定权、 任免权,将立法、监督、代表工作作为 重中之重,不断完善机制、改进方式、 提升实效。

倪建胜强调,市人大机关党员干 部要进一步改进工作作风,强化责任 担当和斗争精神、提高履职能力,真正 做到有为善为、求实求效。要扎实开展 学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想主题教育,坚持以习近平总 书记关于坚持和完善人民代表大会制 度的重要思想为指导,与时俱进、开拓 创新、务实工作,不断提高人大工作水 平,为推进蚌埠经济社会发展和民主 法治建设作出更大的贡献。

■新闻导读

### 马城,看得见山水记得住乡愁

02版 |

课间十分钟 "安全""快乐"如何两全其美

04版 | 🤨

